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ATA DA 28ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2017 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
JARDINÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO, REALIZADA NO DIA 27 DE NOVEMBRO 
DE 2017. 
 
 

VEREADORES PRESENTES: Ana Luísa Ortelani Valadares (Prof.ª Aninha), André Luiz 
Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber da Bicicletaria), José Eduardo Gomes Júnior 
(Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta, Presidente), Lindenilton da Silva Ganda 
(Gandinha), Luiz Fernando Riul (Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá, 1º 
Secretário), Marli Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Samuel Farah (Dr. 
Samuel) e Sebastião Ferreira (Prof. Tião, 2º Secretário). 

 
VEREADORES AUSENTES: Raimundo Ferreira Santos (Raimundo Gás, Vice-Presidente). 
 
 

ABERTURA: 
 
Aos vinte e sete dias do mês de novembro de dois mil e dezessete, na Câmara Municipal de Jardinópolis, Estado de São 
Paulo, no Salão de Reuniões, com início às 20:05 horas, foi realizada a 28ª Sessão Ordinária de 2017 do presente 
Legislativo. Havendo número legal de vereadores, o Sr. Presidente José Eurípedes Ferreira, invocando a Proteção de 
Deus, deu por aberta a sessão. 
 

 

EXPEDIENTE: 
 

• DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA:  
 
ATA DA 27ª SESSÃO ORDINÁRIA 2017  -  13/11/2017 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura da ata,  
aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- ata aprovada por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 

• LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura das correspondências,  
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  aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
 

- Dispensada a leitura das correspondências enviadas a esta Casa; lembrando que foram fornecidas cópias aos nobres 
vereadores e que os documentos originais ficarão à disposição na Secretaria do Legislativo. 
 

• Ciência ao Plenário dos Ofícios S.E. N.º 240/2017, S.E. N.º 243/2017, S.E. N.º 257/2017 e N.º 313/2017- A.M. da 
Prefeitura Municipal de Jardinópolis-SP e dos dois ofícios do Pronto Atendimento Municipal datados de 16/11/17; 
encaminhando respostas de requerimentos e ofícios feitos por vereadores desta Casa de Leis. (cópias fornecidas aos 
respectivos vereadores e documentos originais à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 
 

PROJETOS DANDO ENTRADA: 
 

- PROJETOS AFETOS À ÁREA DA EDUCAÇÃO: 
 

• PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 03/2017 (SUBSTITUTIVO) do Executivo “DISPÕE SOBRE 
ALTERAÇÕES NA LEI COMPLEMENTAR Nº 02, DE 04 DE NOVEMBRO DE 2004, QUE DISPÕE SOBRE O 
PLANO DE CARREIRA DO MAGISTÉRIO PÚBLICO MUNICIPAL DE JARDINÓPOLIS E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS” 

 

• PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 04/2017 do Executivo “DISPÕE SOBRE A REORGANIZAÇÃO 
ADMINISTRATIVA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS” 

 

• PROJETO DE LEI Nº 051/2017 do Executivo “CRIA O ANEXO III - PARTE “C” NA LEI Nº 1702/93, COM 
SUAS POSTERIORES ALTERAÇÕES; REDENOMINA NOMENCLATURA DE CARGO EM COMISSÃO E 
CRIA FUNÇÕES DE CONFIANÇA JUNTO À SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO=SEMED, NA 
FORMA QUE ESPECIFICA” 

 

- PROJETOS DEPENDENTES DE AUDIÊNCIA PÚBLICA: 
 

• PROJETO DE LEI Nº 045/2017 do Executivo “DÁ NOVA REDAÇÃO AO ARTIGO 32 DA LEI MUNICIPAL 
N.º 1067/80 QUE “DISPÕE SOBRE O PARCELAMENTO DO SOLO NO MUNICÍPIO DE JARDINÓPOLIS”, 
COM SUAS POSTERIORES ALTERAÇÕES, DANDO OUTRAS PROVIDÊNCIAS” 

 

• PROJETO DE LEI Nº 047/2017 do Executivo “DISPÕE SOBRE IMPLANTAÇÃO DE LOTEAMENTO 
FECHADO NO MUNICÍPIO DE JARDINÓPOLIS, DANDO OUTRAS PROVIDÊNCIAS” 

 

• PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 05/2017 do Executivo “DÁ NOVA REDAÇÃO AOS INCISOS I E II 
DO ARTIGO 34, AO ARTIGO 34-B E AO ARTIGO 35 DA LEI COMPLEMENTAR Nº 01, DE  05 DE 
OUTUBRO DE 2006, COM SUAS POSTERIORES ALTERAÇÕES, QUE “DISPÕE SOBRE O PLANO DIRETOR 
PARTICIPATIVO, SISTEMA E PROCESSO DE PLANEJAMENTO E GESTÃO DEMOCRÁTICA DO 
DESENVOLVIMENTO URBANO DO MUNICÍPIO DE JARDINÓPOLIS”, NA FORMA QUE ESPECIFICA” 

 

- PROJETOS COM ENCAMINHAMENTO ÀS COMISSÕES: 
 

• PROJETO DE LEI Nº 044/2017 do Executivo “DISPÕE SOBRE ELEVAÇÃO DE CARGOS, CONSTANTES 
DO ANEXO I DA LEI N.º 1702/93, COM SUAS POSTERIORES ALTERAÇÕES, DANDO OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS” 

 

• PROJETO DE LEI Nº 046/2017 do Executivo “DISPÕE SOBRE SUPLEMENTAÇÃO DE DOTAÇÕES 
ORÇAMENTÁRIAS, QUE ESPECIFICA” 

 

• PROJETO DE LEI Nº 048/2017 do Executivo “AUTORIZA A CONCESSÃO DE ABONO A SER CREDITADO 
NO VALOR DO CARTÃO ALIMENTAÇÃO, AOS SERVIDORES E FUNCIONÁRIOS PÚBLICOS 
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MUNICIPAIS ATIVOS, INATIVOS E PENSIONISTAS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE JARDINÓPOLIS, 
BEM COMO AOS CONSELHEIROS TUTELARES, NA FORMA QUE ESPECIFICA” 

 

• PROJETO DE LEI Nº 049/2017 do Executivo “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A 
SUBVENCIONAR NO CORRENTE EXERCÍCIO A FUNDAÇÃO PIO XII, MANTENEDORA DO HOSPITAL 
DE CÂNCER DE BARRETOS, PARA OS FINS QUE MENCIONA E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS” 

 

• PROJETO DE LEI Nº 050/2017 do Executivo “DISPÕE SOBRE O SISTEMA DE CONCESSÃO DE DIÁRIAS 
AOS MOTORISTAS DESTA MUNICIPALIDADE, NA FORMA QUE ESPECIFICA, DANDO OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS” 

 

• PROJETO DE LEI Nº 052/2017 do Executivo “DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE GRATIFICAÇÃO AOS 
TÉCNICOS DE ENFERMAGEM, NA FORMA QUE ESPECIFICA” 

 

OBS.: O Sr. Presidente encaminhou os referidos projetos para as comissões permanentes, para parecer; iniciando 
pela Comissão de Justiça e Redação e, em seguida, pela Comissão de Finanças, Orçamento, Educação, Saúde, Meio 
Ambiente, Esporte e Cultura, de forma sucessiva; saindo os respectivos presidentes das comissões intimados do 
prazo que se inicia no dia 28/11/17. 

 

- PROJETOS COM PEDIDO DE URGÊNCIA A SER APRECIADO: 
 

• PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 06/2017 do Executivo “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A 
CONCEDER ANISTIA PARCIAL DA MULTA E REMISSÃO PARCIAL E TOTAL DOS JUROS A 
CONTRIBUINTES INADIMPLENTES, BEM COMO FORMALIZAÇÃO DE PARCELAMENTO ESPECIAL DE 
CRÉDITO TRIBUTÁRIO E NÃO TRIBUTÁRIO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS” 

 
 

REQUERIMENTOS: 
 

• REQUERIMENTO Nº 64/2017, de autoria do Vereador José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), em que requer ao 
Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações afetas à área da educação em nosso município. 

 
 

INDICAÇÕES: 
 

• INDICAÇÃO Nº 318/2017, de autoria do Vereador Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), em que indica ao Senhor 
Prefeito que determine à Secretaria e Departamento competentes da municipalidade a adoção das providências 
necessárias para disponibilizar no site da Prefeitura, semanalmente, o cardápio da merenda escolar que será servida 
aos alunos da rede municipal de ensino na semana. 

 

• INDICAÇÃO Nº 319/2017, de autoria da Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro, em que indica ao senhor 
Prefeito que providencie a instalação de postes e braços de luz na Avenida Alfredo Vilela, em toda a sua extensão. 

 

• INDICAÇÃO Nº 320/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao 
Senhor Prefeito que providencie a construção de lombada ou redutor de velocidade na Rua Antônio Donato, em 
frente ao número 424. 

 

• INDICAÇÃO Nº 321/2017, de autoria do Vereador Sebastião Ferreira, em que indica ao Senhor Prefeito que 
providencie a iluminação do cruzeiro, localizado no final da Rua Américo Sales, no Jardim Niagara. 

 
 

MOÇÕES: 
 

• MOÇÃO Nº 227/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora LEANDRA APARECIDA PREZOTO, ocorrido no dia 15 de 
novembro de 2017, aos 52 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 228/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
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Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor JOÃO LUIZ SANTESSO, ocorrido no dia 18 de novembro de 2017, 
aos 66 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 229/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora ALDA MANHA DOS SANTOS, ocorrido no dia 21 de novembro de 
2017, aos 72 anos de idade, em nosso município. 

 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura das moções, 
  aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
 

- dispensada a leitura das moções. 
 
 

FALA DOS INSCRITOS: 
 

• Se inscreveram e discursaram os seguintes vereadores:  
 

- Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares.  
- Vereador Luiz Fernando Riul.  
- Vereador Sebastião Ferreira.  
- Vereador Cleber Tomaz de Camargos.  
- Vereador André Luiz Zanata.  
- Vereador Lindenilton da Silva Ganda.  
- Vereador Jose Eduardo Gomes Junior.  
 

• Requerimentos, indicações, moções e pedidos verbais:  
 

- A Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares pediu para enviar um ofício ao Prefeito Municipal pedindo tomadas 
urgentes para a construção de uma calçada na escola da Ilha Grande; já que ali, onde os jovens saem para pegar o 
ônibus, não tem calçada; e isso é preocupante. Sugerindo retirar o canteiro para sobrar espaço para fazer uma caçada 
para os jovens. 

 

- O Vereador Sebastião Ferreira fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal a respeito dos artesãos de nossa 
cidade, quer realizarão uma feira artesanal neste final de ano. Aonde eles solicitam a colaboração do Prefeito e da 
Secretaria da Cultura, através da divulgação do marketing da feira que vai ser realizada; como também, a colaboração 
na estrutura, como a colocação de tendas; porque eles não têm condições necessárias de fazer tudo isso. Não somente 
nessa feira, como em outros eventos que ocorrerão durante outros momentos. 
 

- O Vereador Sebastião Ferreira fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal a respeito daquela área verde, 
aquela praça próxima indo para o Condomínio Haras, lá no Bairro São Marcos; já que é uma área que está muito escura 
à noite e precisa de uma maior iluminação e uma poda das árvores. 
 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos pediu encaminhar um ofício à Secretaria de Segurança Pública do Estado 
de São Paulo; perguntando qual a previsão seria retornado o funcionário para fazer a atividade de RG? Sugerindo que 
seja estendido os dias de atendimento; porque está sendo, em Jardinópolis, de terça e quinta, da 08:00 h às 11:00 h; e a 
demanda está aumentando muito devido à lei hoje o RG ter validade de 10 anos. Lamentando que em Jardinópolis, 
devido à aposentadoria, não está tendo profissional na delegacia para fazer RG.  
 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal para que seja 
providenciada a iluminação pública na Av. Alfredo Vilela. Na onde que já está correndo um abaixo-assinado, desse 
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vereador, para que ser colocada a iluminação pública naquele lugar. Argumentando que só tem iluminação do lado 
direito e do lado esquerdo não tem; sendo que todos pagam o seu CIP.   

 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Cultura 
para que pense com muito carinho e amor nos artesãos de Jardinópolis, a fim de dar oportunidade desse evento de 
artesanato ser contribuído em Jardinópolis, mais uma vez, este ano; e que, par o ano que vem, já seja estudada essa 
verba para não acontecer o que está acontecendo hoje. Sendo que ele tem certeza que é um valor que a Prefeitura pode 
fazer esse evento acontecer, para ajudar todas as pessoas a ter esse evento ali na Praça. Argumentando que ele esteve no 
evento da Semana Neco Rosseto e acha que os artesãos trabalham, dedicam o seu tempo, fazem o seu talento e a 
população vai com o maior prazer e orgulho na Praça para ver aquelas pessoas e o talento do jardinopolense ou até da 
Região; que Jardinópolis já não tem nada e, agora, querer barrar esse evento de artesanato por falta de incentivo de 
dinheiro é muito chato. 

 

- O Vereador André Luiz Zanata fez um requerimento verbal solicitando, se possível, o levantamento e as cópias 
dos relatórios de todas as comissões especiais dos últimos 20 anos da Casa; ou, então, providenciar algum modelo para 
a gente entender o modus operandi dessas comissões. Argumentando que ele acredita que, se a gente for formar 
qualquer comissão, a gente já precisa começar a preparar e entender como que a gente vai fazer; que a gente não pode 
sair do zero. 
 

- O Vereador Lindenilton da Silva Ganda fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal e ao departamento 
competente para que fizesse um levantamento de todos os pontos da Cidade onde necessita de um simples braço de luz, 
para ter iluminação ali. Sendo que ele deixou em aberto para todos os vereadores que quiseram assinar a indicação junto 
com ele. 
 
- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos, durante o seu discurso na Tribuna, fez uma singela homenagem ao Pastor Gilvan S. Passos; pedindo 
para que o mesmo subisse ao Plenário e entregando ao homenageado uma placa comemorativa referente à Moção Nº 210/2017, de sua autoria e 
aprovada na Sessão Ordinária do dia 23/10/2017, de aplausos e reconhecimento pelos relevantes serviços prestados, inclusive às comunidades mais 
carentes de nosso município. Então, sob aplausos, posaram para as fotos. 

 
 

ENCERRAMENTO DO EXPEDIENTE E INTERVALO REGIMENTAL: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa do intervalo de 15 minutos,  
  aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
 

ORDEM DO DIA:  
 

• Deliberação sobre o pedido de urgência do PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 06/2017 do Executivo 
“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONCEDER ANISTIA PARCIAL DA MULTA E REMISSÃO 
PARCIAL E TOTAL DOS JUROS A CONTRIBUINTES INADIMPLENTES, BEM COMO FORMALIZAÇÃO 
DE PARCELAMENTO ESPECIAL DE CRÉDITO TRIBUTÁRIO E NÃO TRIBUTÁRIO, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS” 

 
- pedido de urgência aprovado por 12 votos a favor: 

 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
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Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- requerimento do Vereador Jose Eduardo Gomes Junior para que o projeto seja encaminhado às Comissões para análise 
e posterior votação, aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- Então, o Sr. Presidente determinou o encaminhamento do referido projeto à Comissão de Justiça e Redação e, na 
sequência, à Comissão de Finanças, Orçamento, Educação, Saúde, Meio Ambiente, Esporte e Cultura; a partir de 
amanhã dia 28/11/17. 
 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------- 
 

• Discussão e votação do REQUERIMENTO Nº 64/2017 e do REQUERIMENTO VERBAL: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco,  
  aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- requerimentos aprovados em bloco por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------- 
 

• Discussão e votação das MOÇÕES Nº 227/2017 a Nº 229/2017: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco,  
  aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
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Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- moções aprovadas em bloco por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
 
- Houve um minuto de silêncio em homenagem aos falecidos. 

 
 

ENCERRAMENTO: 
 
Nada mais havendo a ser tratado e ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente José Eurípedes 
Ferreira disse que as indicações serão encaminhadas aos departamentos competentes, dando por encerrada a sessão. 
 
A presente ata foi elaborada de forma sucinta e resumida já que a sessão está gravada na sua íntegra em vídeo, nos 
termos do Artigo 118 do Regimento Interno.  
 
Para fazer constar em ata, o Vereador e 1º Secretário Luiz Gustavo de Sousa lavrou a presente que vai devidamente 
assinada pelo Presidente e pelo 1º Secretário. 


